Fiche produit

Caractéristiques

NSYCUFX6K

ClimaSys - filtre acier inox AA Lat 6K -
aluminium

5

Pt el et et T,
S R

Complémentaires
Destination du produit

Principales

Gamme ClimaSys
Nom du produit ClimaSys CU
Type de produit ou Filtre
équipement

Compatibilité de gamme ClimaSys ClimaSys CU appareil de refroidissement

Catégorie d'accessoire / Accessoire de gestion thermique
de piéce détachée

Pour unité de refroidissement posée au sol - puissance: 5800 W
Pour unité de refroidissement posée au sol - puissance: 6050 W

Destination d'accessoire / de piéce détachée

Groupe de refroidissement ClimaSys

Matiére Aluminium
Largeur 420 mm
Hauteur 220 mm
Epaisseur 580 mm
Emballage

Type d'emballage 1 PCE

Nb produits dans I'emballage 1 1
Durabilité de I'offre

Régulation REACh 2

Sans SVHC REACh Oui

Directive RoHS UE

Conformité pro-active (Produit en dehors du scope Iégal RoHS UE) e

Sans métaux lourds toxiques Oui
Sans mercure Oui
Régulation RoHS Chine 22
Information sur les exemptions RoHS 2
Garantie contractuelle

Garantie 18 mois
18 juil. 2024

Le présent document comprend des descriptions générales et/ou des caractéristiques techniques générales sur la performance des produits auxquels il se référe.

tion ou utilisation spécifique.

é de ces produits pour des applications utilisateur spécifiques et n'est pas destiné a se substituer a cette détermination.
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